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WICHTIGE HINWEISE ZUR ERSATZTEIL-BESTELLUNG

Bei ollen Ersolzteil-Bestellungen sind Maschinenbezeichnung,
Fobrik-Nunmer, Baujohr und Betriebsspannung anzugeben,

Die Bestellung der einzelnen Ersatzteile erfordert folgende
Angaben:  Stuckzahl - Sachnummer - Bezeichnung,

Bei elektrischen Komponenten sind zustitziich Spannung und
frequenz anzugeben,

Bestellbeispiel:
K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz
2 Stck. 079261 Flanschdichtung

Die im Ersotzicitkatolog mit Sachnummern angegebenen Ersatzteile
sind normalerweise kurzfristig lieferbar,

Die mit einem % versehenen Sochnummern bezeichnen
komplette Einheiten.

Das BOWE-Werk arbeitet stdndig on der Weiterentwicklung aller
Produkte. Bitte hoben Sie Verstindnis dafUr, dafl wir uns doher
jederzeit Anderungen des Lieferumfongs in Form, Ausstattung und
Technik vorbehalten mUssen, Aus den Angaben, Abbildungen und
Beschreibungen des Ersatzteilkatologes knnen deshalb keine
ArsprUche hergeleitet werden,

AVIS IMPORTANT CONCERNANT LA COMMANDE DE PIECES
DETACHEES

Pour toute commande de pidces délochtes, veuillez ne pos
owlier d’ indiquer le type de machine, le numtro et |'onnte
de fabrication, ainsi que lo tension de service,

La commonde des diverses pidces detachtes devra comprendre:
nombre de pigces - no, de réference - designotion

Si vous commondez des composants tlectriques, indiquez en
outre le voltoge et la frequence.

Exemple de bon de commande:

K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz
2 unitts 079261 gomiture d’ ttonchsitt de bride

Dons le catologue, les pitces dttachtes suivies du no. de reference
sont géntralemen! tivrables d court terme,

Les numtros de reference munis d'un osterisque (k) designent des
tltments complels,

L' usine BOWE travaille continuell ement ou developpement de ses
fabrications,

Nous sommes persuodls que vous comprendrez que nous nous réservions,
d toul moment, le droit de modifier |’ tendue de lo livraison dans
sa forme, dans son tquipement ef son extcution technique.

De ce fait, nous ne pouvons prendre aucun engagement concerrant
les precisions, illustrotions et descriptions donntes dons ce catalogue
de pidces dtiochees,

'MPORTANT POINTS TO NOTE WHEN ORDERING SPARE PARTS

I every spore ports order it is essentiol lo stote machine model,
seriol number, year of construction ond operating voltoge,

For the individual ports ordered the following dato is needed:
Quontity - part number (SN) - designation,

In the case of electricol componenis voltage ond frequency
must also be stoted.

Exomple:
K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz

2 07926} flanged gasket

The ports with o number (SN) in the cotologue ore normally
ovoiloble ot short notice.

The part numbers marked # refer to complete unils.

At the BOWE works we are constontly ot work on the further
development of all productks, We ore sure you will oppreciale
our need to reserve the right lo change form, equipment ond
technology ot any time, No licbility can be derived from
data, illustrations ond descriptions in the spore parts cota-
logue,

AVISOS IMPORTANTES PARA PEDIDOS DE REPUESTOS

Al pedir repuestos hay que indicor la designacion de lo
maquina, el nUmero de fobricacibn, el oMo de fobricocibn,
y la tensibn de servicio.

Al pedir los diversos repuestos debert indicorse el
nUmero de piezas, el numero de referencio, y lo designocitn.

Al pedir componentes electrbnicos boy que indicor odemts
lo tension y o frequencia,

Ejemplo:
K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz
2 079261 Empoquetoduro de brido

Los repuestos morcodos con nUmeros de referencia en el Caltlogo
de Repuestos normalmente pueden suministrarse ropidamente .

Los ‘nUmeros de referencio marcados con i se refieren o unidades
completas,

La fobrica BOWE esto trobajondo constantemente en el desarrollo
ulterior de todos sus productos,

Por esto rbzon, lenemos que reservarnos el derecho de modificor
en cualquier momento el volumen de suministro respeclo o su
formo, equipomiento y tecnologla.

Por consequencio, no podemos asumir ninguro responsibilidod
por los datos, los itustraciones y los descripciones del Cotologo
de Repuestos.,




AWISO IMPORTANTE PER L'ORDINAZIONE DI PEZZI DI
RICAMBIO

Tn tutte le ordinazionl di pezzi di ricambio &
;solutamente necessario indicare 11 modello di

macchina, il numero di macchina, 1l'anno di

costruzione ed il voltagglio d'esercizio.

)

Sempre per l'ordinazione di pezzi di ricambio
occorrono numero di pezzl - numero SN - modello di
macchina.

Bisogna precisare ancora la tensione e la frequenza

dei componenti elettricl da ordinare.

Esempio di ordinazione:

K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz
2 pezzi 079261 guarnizione a flangia

I pezzi di ricambio muniti di numero nel catalogo
dei pezzi di ricambio sono normalmente apronta
consegna.

I numeri di pezzi dotati di * designano gli organi
completi.

ricambio.
a BOWE provvedere continuamente all'ulteriore
viluppo di tutti i prodotti. Abbia, quindi, della
comprensione se dobbiamo percid riservarci il
diritto di modifica della fornitura, per quanto
riguarda la forma, la dotazlone di accessori e la
tecnologia.

Dai dati, dalle illustrazioni e dalle descrizioni

di cui al catalogo del pezzi di ricambio non
possono quindi derivare diritti di sorta.

BAXIHNE YHASAHMA [N 3AKASA 3ATYACTEN

flp saxkase Januacredt yrasanue HaidBaHua Mawii,
toMEpa 1amiii, TONR MITOTOBAEHUA U NAnpAKeHts
TOK3 3cerna HeoGXOMMMO . '

flpu Jaxaae oTneneMux sanuacted Heo6xomiuo
SHAIMNE CH2NYNUNX T KOMMUECTRO, HOHEep 4AcTi

dasngevonane . !

ipH JMCKTPHULCKUX KOMITOHEHTAX 06A3aTeNblO
YRAUATHL TO¥e Hanpaxeuue y 4acToTYy .

fipmep Jaxada:

K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz

.

< omt. Q79261 ynnoTHelue

ilyMeponaruye 3anvacT:i HOPUMAILHO MOCTABNABTC
KPATKOCPOUHO .

# Tax oCoduauennte p Kartanore Holegpa
NOKaJUBANMT KOMIJICKTHHE Y3 /bl.

Javon BEBE noctoauio paGoTaeT Han ieibheuiis
pPaynuTiten sce . Aponyxuus, NModrouy nofimure
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JanuacTet NOJITOMY Hanwvan BMPOMUTHE KAKUX-NIT0
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DULEZITA UPOZORNENI TYKAJICI SE OBJEDNAVEK
NAHRADNICH DILD

P vech objednovkoch nohrodnich dild vwodejte ypove
ozno¥en!, Wrobul ¥islo, rok vyroby, provozn! moprit,

FYi objedntvkoach jednotlivgch nohrodnich diiu jsou nutne
nosledujict Udoje: po¥et - ¥. vyrobku - oznotenl.

Pri elektrickych komponentech je nulno novic uvtst nopel
o frekvenci,

Priklod objednt vky:
K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz

2 kusy 079261  t8sn¥nt prirub

Nohrodn! dily oznaZent v kotalogu Zislem jsou dodovony obvykle
v krotke [hote,

Hv¥zditkou oznotent Eisla ndhradnich dild ozmaujl kompletn!

celky. x

Podnik BOWE nepfetr¥it¥ procuje ra doltim vy voji viech svich
vyrobkb. Proto Mos prosime o pochopent pli pripadnych zmirs ch
ohledn® rozsahu, tvaru, vybyvent o techniky,

Z Udojd, vyobrozent o popisu v katalogu rohradnich dily nelze
vyvozovat X6dnt noroky,

YAZNE WSKAZOWKI DO ZAMAWIANIA CZESCI ZAMIENNYCH

Przy katdym zamdwieniu czgsSci zamiennych nalezy
podaé¢ rodzaj maszyny, numer fabryczny, rok budowy
i natezenle zaktadowe,

Przy zamawianiu poszczegdlnych czgsci zamiennych
nalezy podadé nastepujace dane: ilosc¢, numer czresci
oznaczenie.

Przy sktadnikach elektrycznych nalezy dodatkowo
podac¢ natezenie i frekwencje.

Przyklad zamdwlenia:
K 16, 104/9507, 400 V, 50 Hz

2 sztuki 079261 uszczelnienie “olnierzowe

Czgsci zamienne oznaczone w katalogu czesci
zamiennych numerem czgéci moga by¢ dostarczone
natychmiast,

Numery czgsci oznaczone znakiem * oznaczajj
peine zestawy,

Firma BUWE pracuje ciggle nad ulepszeniem wszystki
produktdéw, W zwigzku z tym prosimy o zrozumienie,
ze w kazdej chwili moiemy zmienid¢ forme, wyposazen
ludb stan techniczny zamdwienia.

Z zamiegzczonych w katalogu czesci zamiennych
danych, oplséw i rysunkdéw nie mogq byc wysuwane
zadne roszczenia.
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"POS. T TBESTELLNUMMER ™~ BENENNUNG
“ITEM . PART NUMBER DESIGNATION
‘q 704199 SCHALTSCHRANK
SWITCH PANEL
P2 209465 LUFTEILTER
AIR STRAINER
‘3 704598 FREQUENZUMRICHTER MM202
FREQUENCE CONVERTER 230 V, 50 /60 HZ
704578 FREQUENZUMRICHTER MM302
FREQUENCE CONVERTER 380 /400 V, 50 /60 HZ
L4 704599 ENTSTORFILTER FN351H-8-29 (BEI 400 V)
INTERFERENCE FILTER
703834 ENTSTORFILTER FM351H-16-29 (BEI 230 V)

INTERFERENCE FILTER
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DESIGNATION

R KOMPLETT

: OPERATING PANEL COMPLETE

: BLECH MIT FOLIE

PANEL WITH FOIL

" FOLIE PROGRAMMIERUNG
- PROGRAMMING FOIL

: SCHILD PROGRAMMUBERSICHT DEUTSCH

LABEL PROGRAM-REVIEW GERMAN

"'SCHILD PROGRAMMUBERSICHT
. ENGLISCH

LABEL PROGRAM-REVIEW ENGLISH

HAUPTSCHALTER 80 AMP.
MAIN SWITCH







{POS.BESTELLNUMMER T BENENNUNG {POS. BESTELLNUMMER =~ BENENNUNG
{ITEM  PART NUMBER DESIGNATION (ITEM  PART NUMBER DESIGNATION
: 1 002412 SCHEIBE 10,5 X 21 ( 15 704091 LAGERBOCK
WASHER BEARING BLOCK
12 197353 GEWINDESTIFT 10 X 20 ' 18 100682 BUCHSE
THREADED PIN i BUSH
3 003793 SECHSKANTMUTTER M10 17 100686 BUCHSE
HEXAGON NUT BUSH
4 701466 FLANSCHDICHTUNG 19 159391 FLANSCH
FLANGED GASKET FLANGE
i 5 003821 SECHSKANTMUTTER M12 ' 20 160798 SCHARNIERKLOTZ
HEXAGON NUT : HINGE BLOCK
6 021983 DRUCKFEDER 3,6 X 18 X 26 21 160797 LADETUR
PRESSURE SPRING LOADING DOOR
7 028815 DICHTUNG 3 X 755 22 104320 LADETUR-RIEGEL
; GASKET LOADING DOOR LATCH
8 032037 GLASSCHEIBE 246 X 6 23 701474 ZYLINDER
GLASS ONLY RAM
el 163542 GRIFF KOMPLETT 25 143733 ANSCHLAG
i HANDLE COMPLETE STOP
10 092013 FLACHBAUTEIL 26 0982005 DICHTUNG
FLAT ELEMENT GASKET
11 092023 DICHTUNG 27 * 703407 LADETUR KOMPLETT
GASKET LOADING DOOR COMPLETE
12 161109 HANDSCHUTZ 28 701712 SICHERHEITSENDSCHALTER
HAND PROTECTOR LIMIT SWITCH
13 169930 MIKROSCHALTER 29 701465 LADETUR-FLANSCH
MICROSWITCH LOADING DOOR FLANGE
‘ 14 100680 SCHEIBE 30 156626 SCHARNIERBOLZEN
WASHER HINGE BLOCK







| HEXAGON NUT
.......................... - DIGHTUNG 857 XX
| GASKET

| SICHERUNGSBLECH
| LOCKING PLATE
""" { SECHSKANTMUTTER M12
{ HEXAGON NUT

i FLANSCHWELLE
i FLANGED SHAFT

T BUGHSE

| SCHEIBE 50,5 X 72 X5
{ WASHER

{ PASSFEDER 14 X9 X 54
| FITTING KEY
i RN TS X
| DEFLECTO RING

.............. ABEISEING
: DEFLECTORING

: ABWEISRING 65 X 110,5 X 3
: DEFLECTO RING

" BUCHSE LAUFRING

098845 { WELLENDICHTUNG 105 X 130 X 13
| GASKET

SICHERUNGSRING FUR BOHRUNG 130 X 4
| CIRCLIP

28 2930 313

: ZYLINDER ROLLENLAGER 60 X 130 X 31
: CYLINDER ROLLER BEARING

"LAGERFLANSCH

. FLANGE
o SErERNIBREL T

| GREASE NIPPLE
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA TANGRUGHEE
| SPACER

* ZYLINDERROLLENLAGER 65 X 120 X 23
- CYLINDER ROLLER BEARING

RIEMENSCHEIBE
' PULLEY

"""" “SCHEIBE

| WASHER

GRS

' LOCKING PLATE







: SICHERHEITSTEMPERATURBEGRENZER
SAFETY TEMPERATURE LIMITER

GLASSCHEIBE
. GLASS PANE
SGHTUNG e e
. GASKET

SKALA 16 - 75 LITER

SCALE

.................................... SRS iR
SCALE

SCHWIMMER
FLOAT

KUPPLUNGMITKABEL ...............................................
- COUPLING WITH CABLE

" FULLSTANDSSENSOR
LEVEL SENSOR




POS.BESTELLNUMMER ™ BENENNUNG POS. T TBESTELLNUMMER ~ BENENNUNG
ITEM  PART NUMBER DESIGNATION ITEM = PART NUMBER DESIGNATION
] 701559 MANOMETER VAKUUM 1200-0 M BAR 23 701073 VENTIL 1 PNEUM. ANTRIEB
VACUUM GAUGE VALVE
2 058008 VAKUUMSTAT RT 121/17 24 705071 BOLZEN MIT EINSTICH 12 X 42 X 37,5
VACUUMSTAT BOLT
3 013543 SCHRAGSITZVENTIL 1/2 25 095885 DRUCKTASTER
SLANTED SEAT VALVE ; BUTTON
4 703988E DICHTUNG i 26 703813 NIVEAUSONDE 100 MM
GASKET LEVEL SENSOR
5 703987E GLASSCHEIBE 27 703812 NIVEAUSONDE 180 MM
GLASS LEVEL SENSOR
6 700140 BELEUCHTUNG KOMPLETT 28 704198 LAMPENGEHAUSE
LIGHTING COMPLETE LAMP HOUSING
7 155793 LAMPE HALOGEN 24 V- 20 W 129 704567 GLUHLAMPE 24V, 20W
LAMP LAMP
8 1565792 LAMPENHALTER 30 031939 SCHMUTZFANGER 3/4*
LAMP HOLDER STRAINER
9 700141 HAUBE 131 051887 DAMPFDRUCKREDUZIERVENTIL 1/2*
: COVER PRESSURE REDUCING VALVE
10 003825 SECHSKANTMUTTER 132 701988 MANOMETER
HEXAGON NUT i PRESSURE GAUGE
11 168635 FLACHMUTTER M16 33 704650 STEUERVENTIL FUR DAMPF 1/2¢
HEXAGON NUT CONTROL VALVE FOR STEAM
12 003686 AUGENSCHRAUBE 134 065359 KONDENSATABLEITER 1/2"
M18 X 120 STEAM TRAP
EYE SCREW
13 196048 SICHERUNGSMUTTER M16 109360 KONDENSATABLEITER 1/2"
LOCK NUT (MASCHINE OHNE DESTILLATION)
STEAM TRAP (MACHINE WITHOUT STILL)
14 705073 BOLZEN MIT EINSTICH 16 X 38 X 32 35 703239 KONDENSATOR KOAXIAL
BOLT CONDENSER
15 705075 SICHERUNGSSCHEIBE 36 109850 SCHRAGSITZVENTIL 3/4*
DISC SLANTED SEAT VALVE
L 16* 197054 DECKEL MIT DICHTUNG (PERBUNAN) 37 169912 KUGELHAHN 1/4“
COVER WITH GASKET BALL COCK
17 012025 DICHTUNG PERBUNAN 38 161162 TEMPERATURSENSOR KURZ
GASKET THERMAL SENSOR
18 156743 DECKEL 39 700877 VAKUUMPUMPE 230 /400 V, 50 HZ
COVER VACUUM PUMP
19 705074 SICHERUNGSSCHEIBE 704319 VAKUUMPUMPE 230V, 60 HZ
DISC VACUUM PUMP
20 705072 BOLZEN MIT EINSTICH 12 X 58 X 53 40 126225 KONDENSATOR KOAXIAL
: BOLT CONDENSER
21 156745 HEBEL 41 113979 KUGELHAHN 1/2“
LEVER BALL COCK
22 704090 SCHLAUCH NW 25 X 5,5 42 031940 SCHMUTZFANGER 1/2°
HOSE STRAINER
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oS BEETELLRGHMER ™ T S TENRER BRGNS
ITEM 'PART'NUMEER,, o PART NUMBER DESIQNATlON .
4 198982 LUFTERMOTOR 400 V, 50 HZ 703793 FLUSENSIEB-INNENRAHMEN
FAN MOTOR LINT FILTER FRAME
198981 LUFTERMOTOR 230 V, 50 HZ 21 703437 FILTERMATTE 570 X 400 X 10
FAN MOTOR FILTER MAT
169612 LUFTERMOTOR 220 V, 60 HZ 22 703792 " EINSCHUBFILTER
FAN MOTOR . INSERT LINT FILTER
704472 LUFTERMOTOR KOMPLETT 23 703794 SPANNVERSCHLUSS
; 230 V, 50 HZ QUICK RELEASE FASTENER
FAN MOTOR COMPLETE
704471 LUFTERMOTOR KOMPLETT P24 703519 " TUR-FLUSENSIEB
g 400V, 50 HZ : DOOR LINT FILTER
FAN MOTOR COMPLETE
‘3 700204 FLANSCHRING i 25 703454 DICHTMATTE 590 X 80 X 20
, FLANGE RING : GASKET MAT
4 700203 DICHTUNG 126 703511 DICHTUNG
GASKET GASKET
‘s 700205 FLANSCH-LATERNE 27 703496 DICHTUNG
FLANGE GASKET
6 010486 WELLENDICHTUNG 22 X 35 X 7 i 28 703570 DECKEL
{ SHAFT GASKET : COVER
7 703396 LUFTERRAD 50 HZ 29 703399 O-RING
FAN WHEEL { O-RING
704509 LUFTERRAD 60 HZ i 30 704748 DECKEL
FAN WHEEL : COVER
8 190303 SCHEIBE 8,4 X 25 X 4 i 31 704749 DICHTUNG
DISC GASKET
P9 002376 SICHERUNGSBLECH 82 168394 DECKEL-HEIZREGISTER
LOCKING PLATE COVER-HEATER
10 003200 SECHSKANTSCHRAUBE M8 X 25 33 168395 DICHTUNG
HEXAGON HEAD SCREW GASKET
i 14 703491 DICHTUNG 36 109360 KONDENSATABLEITER 1/2*
GASKET STEAM TRAP
f12 703504 DICHTUNG 37 704650 STEUERVENTIL FUR DAMPF 1/2*
GASKET CONTROL VALVE FOR STEAM
13 703498 DECKEL 38 031940 SCHMUTZFANGER 1/2¢
COVER STRAINER
i 14 159451 DICHTUNG 39 016036 SECHSKANTMUTTER 1/2
GASKET HEXAGON NUT
i15 703506 DECKEL 40 014075 DICHTSCHEIBE 22 X 34 X 3
COVER GASKET
i 16 703507 DICHTUNG 41 168770 HEIZREGISTER DAMPF
GASKET HEATER STEAM
f1e 704563 DICHTMATTE 590 X 30 X 10
GASKET MAT
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13

14

16

P17

P18

srasrers

BESTELUNUMME
PART NUMBER

703403

149205

148588

123937

191203

193722

186561

193856

703739

163752

148589

126750

703382

149179

149177

191116

703385

126899

704525

159475

149456

BENENNUNG
DESIGNATION

KALTEAGGREGAT OHNE VERDICHTER
REFRIGERATION UNIT WITHOUT
COMPRESSOR

LUFTVORWARMER
AIR PREHEATER

RUNDDICHTRING 23 X §
GASKET

FLANSCH
FLANGE

RUCKSCHLAGVENTIL
CHECK VALVE

MAGNETVENTIL EVR 15
SOLENOID VALVE

LEUCHTDICHTUNG
LED-GASKET

SPULE MAGNETVENTIL 230V, 50 HZ
COIL

SPULE MAGNETVENTIL 220 V, 60 HZ
COIL

KUHLREGISTER
COOLER

RUNDDICHTRING 28 X 5,3
GASKET

FLANSCH
FLANGE

EXPANSIONSVENTIL TES 2
EXPANSION VALVE

DUSE NR. 5
NOZZLE NO. 5

DUSE NR. 3
NOZZLE NO. 3

MAGNETVENTIL EVR 10
SOLENOID VALVE

VERDICHTER 380 V, 50 HZ
COMPRESSOR 460 V, 60 HZ

VERDICHTER 230V, 50 HZ
COMPRESSOR

VERDICHTER 230V, 60 HZ
COMPRESSOR

EINSCHRAUBVENTIL
SCREWED VALVE

DICHTUNG 36 X 38 X 1,6
GASKET

22

i25

FOS,

ITEM

19

20

21

i23

24

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

'PART NUMBER

144738

151044

159401

144739

115646

115650

703810

703811

115648

126231

125739

087897

031940

701038

195201

191405

703383

169360

137082

144737

BENENNUNG
DESIGNATION

ABSPERRVENTIL V04
CHECK VALVE

DICHTUNG 22,2X 254X 1,6
GASKET

DICHTRING
GASKET

ABSPERRVENTIL V06
CHECK VALVE

PRESSOSTAT 6 - 32 BAR, KP7W
PRESSURE CONTROL SWITCH

" KAPILLARROHR

CAPILLARY TUBE

DRUCKMANOMETER
PRESSURE GAUGE

SAUGMANOMETER
PRESSURE GAUGE

PRESSOSTAT 0,2 - 7,5 BAR KP1
PRESSURE CONTROL SWITCH

KAPILLARROHR
CAPILLARY TUBE

KUHLWASSERREGLER 3/8"
COOLING WATER REGULATOR

DRUCKSCHALTER
PRESSURE SWITCH

SCHMUTZFANGER 1/2
STRAINER

LOSEMITTELKUHLER WKE16
SOLVENT COOLER

KONDENSATOR
CONDENSER

SAMMLER
COLLECTOR

SCHAUGLAS
SIGHT-GLASS

TROCKNER
DRIER

ABSPERRVENTIL
CHECK VALVE

ABSPERRVENTIL
CHECK VALVE







BESTELLNUMMER
PART NUMBER

700432

701449

704206

015262

001217

003139

160836

703796

703797

10

BENENNUNG POS. BESTELLNUMMER ~BENENNUNG
DESIGNATION ITEM  PART NUMBER DESIGNATION
ANTRIEBSMOTOR 230 /400 V, 50 HZ 10 153381 RIEMENSCHUTZ
FUR REGELANTRIEB BELT GUARD
DRIVE MOTOR FOR VARIABLE SPEED DRIVE

WELLE 11 704204 RIEMENSCHUTZ
SHAFT BELT GUARD
KEILRIEMENSCHEIBE 50 HZ /60 HZ 12 002498 STELLRING
V-BELT PULLEY RING

SCHEIBE 13 701487 WELLE

WASHER SHAFT
ZAHNSCHEIBE 14 031878 DRUCKLUFTZYLINDER
TOTHED WASHER PNEUMATIC RAM
SECHSKANTSCHRAUBE 15 703737 BREMSPLATTE
HEXAGON HEAD SCREW BREAK PLATE
KEILRIEMEN (3 STUCK) 16 703738 DISTANZPLATTE
V-BELT (3 PIECES) 50 HZ DISTANCE PLATE
RIEMENSCHUTZ 17 703711 HEBELBREMSE
BELT GUARD LEVER BREAK
RIEMENSCHUTZ 18 121261 3-WEGE-VENTIL
BELT GUARD 3-WAY VALVE




703872-11-A

"pos. T BESTELLNUMMER ~ BENENNUNG {POS.” " BESTELLNUMMER BENENNONG ™

[ITEM  PART NUMBER DESIGNATION {ITEM  PART NUMBER DESIGNATION

1 0~ 704073 ADSORPTIONS-SCHLEUDERFILTER t 12 169985 DICHTUNG

MIT 15 SCHEIBEN 230 /400 V, 50 HZ H GASKET

ADSORPTION-EXTRACTION FILTER

WITH 15 DISCS

* 704518 ADSORPTIONS-SCHLEUDERFILTER : 13 169987 WELLENDICHTUNG

MIT 15 SCHEIBEN 230 V, 60 HZ GASKET

: ADSORPTION-EXTRACTION FILTER

WITH 15 DISCS

2 191375 BUCHSE 14 191376 WELLE FILTER

BUSH SHAFT FILTER

3 169986 O-RING 15 139407 SCHRAGSITZVENTIL 1

O-RING SLANTED SEAT VALVE

4 190849 DICHTRING FILZ 40 X 60 X 10 16 116962 DURCHGANGSVENTIL 3/8*

GASKET FELT THROUGH-WAY VALVE

' 5 197352 FILTERSCHEIBENDICHTUNG 17 193802 RIEMENSCHUTZ

FILTER WASHER GASKET BELT GUARD

' 161237 RA-FILTERSCHEIBE (15 STUCK) 18 109865 DURCHGANGSSCHAUGLAS 1"

FILTER WASHER TUBULAR SIGHT GLASS

7 169621 MOTOR 230 /400 V, 50 HZ 18 031992 MANOMETER 0 - 6 BAR

MOTOR PRESSURE GAUGE

' 169623 MOTOR 230V, 60 HZ 20 703436 KUGELHAHN MIT ZYLINDER 1 1/2*

MOTOR BALL VALVE WITH RAM

8 190854 RIEMENSCHE!BE KEIL 1 RILLIG 21 121261 3-WEGEVENTIL

V-BELT PULLEY 3-WAY VALVE

9 169983 KEILRIEMEN (1 STUCK) 22 109850 SCHRAGSITZVENTIL 3/4"

V-BELT (1 PCE)) SLANTED SEAT VALVE

10 190855 RIEMENSCHEIBE KEIL 1 RILLIG 23 161162 TEMPERATURSENSOR KURZ

V-BELT PULLEY THERMAL SENSOR

11 169984 RILLENKUGELLAGER 24 013543 SCHRAGSITZVENTIL 1/2*
GROOVED BEARING SLANTED SEAT VALVE




BESTELLNUMMER

PART NUMBER

703020

704512

704681

704682

704683

704685

704684

704686

704688

704687

704719

i

15

BENENNUNG e P08 BESTELLNUMMER ™ BENENNUNG
DESIGNATION {ITEM  PART NUMBER DESIGNATION
PUMPE MIT MOTOR 220 - 415 V, 50 HZ 9 704720 O-RING
PUMP WITH MOTOR 1,1 KW O-RING i
PUMPE MIT MOTOR 230 - 400 V, 60 HZ 11 109865 DURCHGANGSSCHAUGLAS 1*
PUMP WITH MOTOR 1,1 KW TUBULAR SIGHT-GLASS

SCHUTZHAUBE 12 139407 SCHRAGSITZVENTIL 1¢

HOAD SLANTED SEAT VALVE
LUFTERRAD 13 121261 3-WEGE-VENTIL
FAN WHELL 3-WAY VALVE i
V-RING 14 703398 KUGELHAHN MIT ZYLINDER 1 1/4*
V-RING BALL VALVE WITH RAM
GEHAUSE MIT LEITRING 60 HZ 15 113979 KUGELHAHN 1/2°
HOUSING WITH GUIDERING BALL COCK

GEHAUSE MIT LEITRING 50 HZ 16 013543 SCHRAGSITZVENTIL 1/2"

HOUSING WITH GUIDE RING SLANTED SEAT VALVE
GLEITRINGDICHTUNG KOMPLETT 17 704638 SCHMUTZFANGER 1/2°

COUNTER RING COMPLETE STRAINER

PUMPENRAD 60 HZ 18 704610 DUSE 2,5

PUMP IMPELLOR NOZZLE

PUMPENRAD 50 HZ 19 704611 FEDER

PUMP IMPELLOR SPRING

SECHSKANTMUTTER M10

HEXAGON NUT
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703872-09-A
Upos.BESTELLNUMMER = BENENNUNG v POS. T BESTELLUNUMMER ™ BENENNUNG
{ITEM  PART NUMBER DESIGNATION ITEM  PART NUMBER DESIGNATION ‘
1 704564 FILTERSACK 10 704307 HALTEPLATTE (
FILTER BAG PLATE i
' 2 704565 HALTEKLAMMER FILTERSACK 11 169830 ENDSCHALTER ‘
RETAINING CLIP FILTER BAG LIMIT SWITCH
i3 704613 : LOCHBLECH 12 198077 SIEBEINSATZ ;
PERFORATED PLATE STRAINER
i4 195654 GRIFF 13 704230 NADELFANGER GEHAUSE
HANDLE BUTTON TRAP
‘s 704300 DECKEL 14 701603 FULLSTANDSSENSOR
LiD LEVEL SENSOR
‘6 704301 DICHTUNG 15 701604 KUPPLUNG MIT KABEL i
GASKET COUPLING WITH CABLE
7 704302 HALTEPLATTE 16 704179 DICHTUNG FLANSCH 77 X 140 X 4
PLATE GASKET
‘8 704305 DECKEL 17 195965 VERSCHLUSS
LID LOCK '
‘ g 704306 DICHTUNG 18 704614 LOCHBLECH
{ GASKET PERFORATED PLATE




LOSEMITTELAUFFULLUNG KOMPLETT
: SOLVENT FILLING COMPLETE

"' SCHLAUCH 19X 4 X 2000 LANG

{ SCHLAUCHSCHELLE
{ HOSE CLAMP

: STOPFEN
i PLUG

{ TAUCHROHR
{ IMMERSION PIPE

: DRUCKREGLER FUR STICKSTOFF
PRESSURE REDUCER FOR NITROGEN

701779 " SCHLAUCH
HOSE




703872-18-0

BESTELLNUMMER ™~~~ BENENNUNG 'POS. T BESTELLNUMMER " BENENNUNG
PART NUMBER DESIGNATION {ITEM  PART NUMBER DESIGNATION
016036 SECHSKANTMUTTER 1/2° io 149382 KUHLSCHLANGE
HEXAGON NUT COOLING COIL
015527 SCHEIBE 23X 42X 8 f10 701753 BEHALTER
WASHER TANK
148849 DISTANZBUCHSE 11 029978 DICHTUNG
SPACER GASKET
KONDENSATOR KOMPLETT f12 013543 SCHRAGSITZVENTIL 1/2*
CONDENSER COMPLETE : SLANTED SEAT VALVE
143843 EINSATZ KONDENSATOR 13 116962 DURCHGANGSVENTIL 3/8*
INSERT CONDENSER THROUGH-WAY VALVE
149281 DICHTUNG 28 X 35 X 4 14 091613 KUHLWASSERREGLER 1/2*
GASKET ' COOLING WATER REGULATOR
156040 SPANNSCHELLE P15 034012 VENTIL 1/8"
CLAMP ‘ VALVE
151051 O-RING
O-RING




GRIFF
. HANDLE

{ VERSCHLUSS

{ DECKEL
‘uD

I DICHTUNG
| GASKET

{ HALTEPLATTE
: PLATE

WASSERABSCHEIDER KOMPLETT
WATER SEPARATOR COMPLETE

TANK

KUGELHAN 1/2*
BALL VALVE




" DICHTUNG 262 X 162 X 2

: CHGANGSSCHAUGLAS 3/4*
: TUBULAR SIGHT-GLASS

: KUGELHAHN MIT FEDER 1/2“
: BALL VALVE WITH SPRING




| STEAM BOILER

: DAMPFERZEUGER 12 KW, 230V,
: STEAM BOILER

DAMPFERZEUGER 12 KW, 230 V, 60 HZ
: STEAM BOILER

.............. KUGELHARN 47
: BALL-COCK VALVE

113979

T MANOMETER
{ PRESSURE GAUGE -1 TO +9 BAR
RUCKSCHLAGKLAPPE1/2“ ..........................................
| CHECK FLAP

FLANSCH (DAMPFKESSEL)
FLANGE (BOILER)

LANSCH KOMPLETT
(DAMPFKESSEL)
FLANGE COMPLETE

MIKROSCHALTER, LAN
KOMPLETT
MICROSWITCH LONG

SCHWIMMERSCHALTER KOMPLETT
FLOAT SWITCH

SCHWIMMERKUGEL
FLOAT

HEIZWIDERSTAND 3KW
KOMPLETT (KL 200 - 1)
HEATER ELEMENT
SICHERHEITSVENTIL KOMPLETT
SAFETY VALVE

DRUCKWACHTER KOMPLETT
PRESSURE SWITCH

LIKONKABEL 3 X 0,75
CABLE
T
GASKET

SIGHT-GLASS

D10

MUTTER M6 D10
UNTERLEGSCHEIBE D10

SCHRAUBE M8 X 20 ica
ICHTRING E10
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DG 18

L %12
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13

14

— 15
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FLANSCH DECKEL
| FLANGE LID

| O-RING 78 X 2

: K-NUTRING
i K-PACKING RING

- DRUCKTASTER
i BUTTON

148077 B DOSIERGERAT DG 18
DOSING UNIT DG 18

| KOUBEN ANDRUCK
 PISTON PRESSURE
.................................... T
| BUSH COMPRESSED AIR

- SCHLAUCHSCHELLE
: HOSE CLAMP
............................... RUCKSCHLAGVENTIL R 378"
CHECK VALVE

SCHLAUCH 12 X 2 X 1300

| BUSH PRODUCT - HOSE
¢ KOLBEN PRODUKT 116962 DURCHGANGSVENTIL R 3/8*
| PISTON PRODUCT THROUGH-WAY VALVE




KUHLWASSERREGLER COOLING WATER REGULATOR

/2" | 3/4r 1

* 021613 * 021614 * 091615

075082

DANFOSS

LI
os5082—4=L
N
I o
: f e
Elulf\ b
0
r
]/2 1" 3/4 1 1 v
HERION 148573

SET OF GASKET COOLING WATER REGULATOR COMPLETE
1091613 ' KUHLWASSERREGLER KOMPLETT 1/2* 103340 THERMOKAPSEL FA. DANFOSS
: { COOLING WATER REGULATOR COMPLETE THERMOCAPSALE DANFOSS
- O ASSERRESLER KOVPLETT 34 Sig—— T ——
i COOLING WATER REGULATOR COMPLETE THERMOCAPSALE HERION




WARTUNGSEINHEIT MAINTENANCE UNIT

032000 Filterabscheider kompl. 1/4"
Separator compl.

*032000 058625 Rohrenfeder-Manometer 1/4"
' Tubular pressure gauge

063543 Druckregelventil kompl. 1/4"

Pressure control valve compl.

l/,.

122882
- I
- ‘w
SMC 122880

032000 FILTERABSCHEIDER KOMPLETT 1/4
{ FILTER SEPARATOR COMPLETE
1058625 ' 'ROHRENFEDER-MANOMETER 1/4*
| TUBULAR PRESSURE GAUGE
R R KOMBLET i
| PRESSURE CONTROL VALVE COMPLETE
122880  ET-PAKETE FUR FILTERABSCHEIDER FA. SMC
| SPARES PACKAGE FOR FILTER SEPARATOR
| MESSRS. SMC
122882 | ET-PAKETE FUR FILTERABSCHEIDER FA. AIRCITY

| SPARES PACKAGE FOR FILTER SEPARATOR
: MESSRS. AIRCITY




116977

118524

123483

144923

............................................ P N

116978

: DURCHGANGSVENTIL KOMPLETT 3/8*
{ THROUGH-WAY VALVE COMPLETE

: DURCHGANGSVENTIL KOMPLETT NW 1 MM 1/8*
: THROUGH-WAY VALVE COMPLETE

i ET-PAKET FUR BURKERT-VENTIL 3/8*
i SPARES PACKAGE FOR BURKERT VALVE

: ET-PAKET FUR HERION-VENTIL 1/8*
: SPARES PACKAGE FOR HERION VALVE

{ DURCHGANGSVENTIL KOMPLETT NW 2,4 MM 1/8*
i THROUGH-WAY VALVE COMPLETE




DURCHGANGSVENTIL VALVE

DURCHGANGSVENTIL VALVE 3/8" SN 116962
M 5
\‘\
AR
ey 7~
U| !O I
3/8“
BURKERT 116977
\ T
3: i
NN
§ 27
3/8“ i
MULLER 116978

1/8" SN 116976

E
DURCHGANGSVENTIL VALV 1/8% SN 144923

<
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SUCOMA 123483
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1/8"
HERION 118524




ET-Paket flir BURKERT-Ventil Typ 2002
Spare package for BURKERT-Valve Typ 2002

BURKERT A Ventilsatz
Typ 2002 valve set
1/2" 3/4" 1" 11/2" 2"
Bestellnummer A 703750E 703752E 703754E 703756E 703758E
Part number B 703751E 703753E 703755E 703757E 703757E




Bampfventil komplett
Steam valve complefe

Bestell Nr.| 1/2" 374" 1" 122t

Part number{x704650[x031886 |x032838(x082225|x065088

ET-Paket fir BURKERT-Ventit
Spares package for BURKERT-Valve

BURKERT

Bestell Nr.| 1/2" 376" 1" T2 2

Part number{085266E(085292E{191348E | 191351

ET-Paket fir GEMU-Ventil Typ 542
Spares package for GEMU-Valve

GEMU
Typ 547

Bestell Nr.| 1/2"

Part number




SCHRAGSITZVENTIL
SLANTING-SEAT VALVE

2 21/2 3
*169949 | * 166722 | * 166721

S 21/2 3"
| 193803 | 193804 | 193805 |

ET-PAKET
SPARES-PACKAGE

ET-PAKET

SPARES-PACKAGE
1/2° 3/4° i 114 | 11/2 2"
*013543 | *109850 | *133407 | *109851 | *164226 *161310
+ 161105
1/2° - 3/4° 1° 114 | 112 2

LTQSQ?S ~185376 195977 196044 | 190949 150544
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: VENTILBLOCK 6FACH
| VALVE BLOCK
VENTILBLOCK 8FACH
VALVE BLOCK




KONDENSATABLEITER 1/2" KONDENSATABLEITER 1/2"
TYP TD52M SPIRAX-SARCO KOMPL. SN 065359

12" TYP TD52M SPIRAX-SARCO

| KOMPLETT
| STEAM TRAP 1/2 TYPE TD52M SPIRAX-SARCO
| COMPLETE
T
* | BIMETAL ELEMENT

065359 | KONDENSATABLEITER 1/2*
- STEAM TRAP

O KBNS B i
{ STEAM TRAP




DURCHGANGSSCHAUGLAS TUBULAR SIGHT-GLASS

yr | 17 [ 1A” 27 | 24"

I Dollinger Il Kemper @J
Rumbucher . f @

i i
126241 | 109865

&

A
129238
B
PRESSLUFTZYLINDER PNEUMATIC RAM
%77_ %”__ 2v 21'/2”
17| 145" |kNORRPERMAC KNORRIPERMAC
. 031863 031863
35/66 | 35/66
A
g 0
. 8 | 3
N N
= X
C
o]

163605 SCHAUGLAS KOMPLETT 1 1/4 115661 ET-PAKET DRUMAG-ZYLIN
| SIGHT-GLASS COMPLETE SPARE PARTS FOR DRUMAG-RAM

031863 PRESSLUFTZYLINDER KOMPLETT 2 1/2° 126241 SCHAUGLAS KOMPLETT 3:4*

PNEUMATIC RAM SIGHT-GLASS COMPLETE
R S CHAUGLAS KOWBLETT o s ——— SEAKERGERIG e
:  SIGHT-GLASS COMPLETE SOCKET
Ciaseay T "GLUHLAMPE 24 V3W 142035 "ET-PAKET FUR KNORR-ZYLINDER 35/66
; | BULB SPARE PARTS FOR KNORR RAM 35/66
o3ieze T PRESSLUFTZYLINDER DRUMAG ZLA-S 50/60 D ; 142036 ET-PAKET FUR PERMAC-ZYLINDER 35/66
; | PNEUMATIC RAM SPARE PARTS FOR PERMAC RAM 35/66




Verschraubung T-Stuck
T 1ron

22
28
42
35

Einschraub-T-Stuck

X X X X

22
28
42
35

x 22 SN
x 28 SN
x 42 SN
x 35 SN
\ a l'!

Threaded T iron

22 x
22 x 3/4*"
28 x

—ln

-1/211

x 22
X 22
x 28

SN
SN
SN

155759
155760
160839
163702

155766
155767
155854

Reduziertes T-Stuck
Reduced T iron

KR XXX XXX

12
18
15
15
28
22
22
28
15
28

KX XXX XX

15
15
15
22
22
22
28
22
28
15

SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN

157853
156602
161246
156629
157857
157855
157856
157858
161245
163701

Einschraubbogen
Threaded elbow
18 x 1/2" SN 156628
22 x 3/4" SN 155743
28 x 1" SN 155744
35 x 1 1/4" SN 163828

Muffen-T-Stuck
Sleeve 1iron

28 x 3/4" x 28
28 x 1/2" x 28
lige==

el

U

SN 155772
SN 161249

Muffen-Verschraubung
Sleeve union

15
15
22
22
22
28
28

XX X X X X X

1/2"
3/4"
/2"
3/4"
e

3/4"
L

SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN

155687
155688
155691
155692
155693
155694
155695

Bogen
Elbow

22 x 22
28 x 28
35 x 35

Gerade Verschraubung

cl

SN 155717
SN 155718
SN 163704

Straight union

15
12
18
22
28
28
42
S4

Winkel-Verschraubung 4¢

Elbow

XKXAXX XXX

28 x 28

15
12
18
22
22
28
4?2
54

SN

SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN
SN

156554
161388
153578
153580
153581
153582
160765
160764

155714




KLEMMRING-VERSCHRAUBUNGEN
CLAMPING RING UNIONS
-y
@ C o)
Uberwurfmutter Klemmring VerschluBstick
Clamping nut Clamping ring Screw cap
12 SN 153568 12 SN 153573 12 SN 155697
15 SN 153569 15 SN 153574 15 SN 155698
18 SN 153570 18 SN 153575 18 SN 155699
22 SN 153571 22 SN 153576 22 SN 155701
28 SN 153572 28 SN 153577 28 SN 155702
Eﬂ:::
S | L0
Einschraubverschraubung Einschraubwinkel
kon. Rohrgewinde konisch Wwinkel-Verschraubung
Pipe union conical Threaded angle Elbow
pipe thread conical
15 x 1/2" SN 153595 12 x 3/8" SN 155732 12 x 12 SN 155703
18 x 1/2" SN 155681 15 x 3/8" SN 155734 15 x 15 SN 155706
22 x 3/4" SN 155683 15 x 1/2" SN 155735 18 x 18 SN 155728
22 x 1" SN 155684 18 x 1/2" SN 155738 22 x 15 SN 155709
28 x 3/4" SN 155685 22 x 3/4"™ SN 155739 22 x 22 SN 155710
28 x 1" SN 155686 28 x 1" SN 155741 28 x 22 SN 155711
28 x 28 SN 155712
28 x 15 SN 163777
Einschraub-
verschraubung
Pipe union Einschraubwinkel Muffenwinkel
10 x 1/2"% SN 161250 Threaded angle Sleeve angle
12 x 3/8" SN 153583
12 x 1/2" SN 153584 12 x 3/8" SN 155719 15 x 1/2" SN 155748
1S x  3/8" SN 153585 12 x 1/2" SN 155720 18 x 1/2" SN 155750
1S x 1/2"™ SN 153586 15 x  3/8" SN 155721 22 x 1/2" SN 155752
18 x 1/2" SN 153587 15 x 1/2" SN 155722 22 x 3/4" SN 155753
18 x 3/4" SN 156601 18 x 1/2" SN 155724 22 x 7 SN 155754
22 X 1/2" SN 153588 22 x 1/2" SN 155726 28 x 3/4" SN 155755
22 x 3/4" SN 153589 22 X 3/4" SN 155727 28 x 1" SN 155756
28 x 1" SN 153590 28 x  3/4" SN 155729 35 x 1 1/4" SN 163700
78 x 3/4'" SN 153591 28 x 1 SN 155730
L3 ox 1" SN 153592 35 x 1 1/4"™ SN 163699
42 x 1 1/2" SN 160763
35 x 1" SN 163703
35 x

1 1/4"™ SN 163755 | ‘:>§




T-Stuck mit einem
gebogenen Abzweig
T iron with curved brand

22 x 22 x 22 SN 155762
28 x 28 x 28 SN 155763
35 x 35 x 35 SN 163829

=
1=

Muffen—T-gtﬁck
Sleeve iron

22 x 22 x 1/2" SN 155778
28 x 28 x 1/2" SN 161244
28 x 28 x 1" SN 155902

N

l S J

—

]

Einschraub-T-Stuck
Threaded T iron

22 x 3/4" x 1/8" SN 157912

Muffen-Verschraubung
mit kurzem Innengewinde
Sleeve union buth with
short inside thread

Einschraub-T-Stluck
Threaded iron

1S x 15 x 1/2" SN 155774
22 x 22 x 3/4" SN 155775
22 x 22 x L " SN 155776

Sy

Kreuzstick
Crosspiece
22 x 22 x 22 x 22 SN 155903
28 x 28 x 28 x 28 SN 163773

WGIE

Reduzierringe
Reducing washers

28 x 22 SN 160837

4E

Gerade Verschraubung
Straight union

22 x 1/8"™ SN 157911
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BESTELLNUMMER ~~ BENENNUNG POS. T BESTELUNUMMER ™~ BENENNUNG
PART NUMBER DESIGNATION ITEM -~ PART NUMBER DESIGNATION
002018 SECHSKANTSCHLUSSEL 5§ MM 11 703437 FILTERMATTE 570 X 400 X 10
HEXAGON WRENCH FILTER MAT
002019 SECHSKANTSCHLUSSEL 6 MM {13 128979 ROHRSTUTZEN
HEXAGON WRENCH H PIPE SOCKET
701720 KRATZER 115 129243 WASSERBEHALTER
SCRAPER H WATER CONTAINER
704564 FILTERSACK 16 703709 AUSRAUMWANNE
FILTER BAG CLEAN-OUT TROUGH
032551 STIELBURSTE 19 161478 STIELBURSTE
BRUSH BRUSH
045650 SCHLAUCHSCHELLE 20 704763 VERSCHLUSS KOMPLETT
HOSE CLAMP : LOCK COMPLETE
704755 EINFULLTRICHTER KOMPLETT ! 21 704754 EINFULLTRICHTER
FILLING FUNNEL COMPLETE FILLING FUNNEL
074173 FETTPRESSE ' 22 148588 O-RING23 QX5
GREASE GUN O-RING
078523 SCHLAUCH 16 X 2,5 MM ‘ - 704562E FILTERPULVER AB-SORB-3B

HOSE

FILTER POWDER
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